

端午我在岗

合力保平安 冰城“粽”是情

哈尔滨市各部门通力合作,为市民节日出游提供贴心服务坚强保障

他们40.5小时“不打烊”保出行

端午节3500余地铁人全力投入昼夜不间断运营



地铁站里值班的地铁员工。

本报讯(记者 温翥)为最大限度保障市民踏青游玩出行需求,哈尔滨地铁集团开启了最强运营模式,从6月21日6时至6月22日22时30分,全部三条线网昼夜不间断运营40.5个小时。同时,地铁集团组织集团本部、子公司员工及各线各部门职工共计3500余人投身一线,全力保运营。

21日19时,记者在地铁2号线中央大街站看到,进出站的乘客已经是川流不息。中央大街站开始进行人员分流,其中,3号口只出不进。据中央大街站区域副站长付文静介绍,为了应对端午节大客流,中央大街站做了充足准备。人员方面,该站平时的工作人员是22人,此次从集团和各站抽调人手,共配备了126人。在物资方面,中央大街站配备了铁马480个、扩音器27个以及其他充足的物资。同时,根据不同时段、不同出入口进行限流,制定不同的方案,确保乘客安全出行。中央大街站值班站长郭丹娜告诉记者,她从早上9点上班开始,到现在已经走了两万多步,身上衣服

已经湿透了,连中午饭都没有时间吃。她笑着说:“虽然很累,但看到乘客可以平安顺畅出行,感觉一切付出都是值得的。”

在中央大街站的站厅里,一抹亮眼的红色映入记者眼帘,他们是道里区红十字救援队的队员。据了解,本次红十字救援队派往中央大街站、太阳岛站等共100多名队员。他们主要应对乘客在车站站厅、出入口等地方发生摔倒、划伤等突发事件,负责救援工作。在人来人往的站台上,一位姓阎的乘客说:“我本来想开车来中央大街游玩,后来看到媒体上说地铁24小时连续运营,我就乘坐地铁来了,回家再晚也不用担心没有车坐了。没想到,有这么多人乘坐地铁,车站还能保持秩序井然。我为地铁工作人员点赞!”

地铁3号线凯盛源广场站位于哈西万达商圈,每逢周末和节假日,车站的进出客流就会明显增加,端午前夜更

是人头攒动。车控室作为车站行车指挥和客流疏导的重地,信息流转和实时监控是确保大客流期间车站平稳运营的重要保障。行车值班员张志虽然是一名“新晋值班员”,但却是经验丰富、业务能力全面的“老员工”。为了能够让车站多一份安全保障,他主动申请到车站支援,从21日14时开始上岗,一直要工作到明天白天。他说:“如果有运营需要,我就坚持到明天晚上运营结束再下班。我要用自己的实际行动践行地铁人初心使命,为冰城市民端午出行贡献力量。”

假日期间,地铁客流量大增,哈尔滨地铁温馨提醒:请广大乘客密切关注天气变化,提前规划出行路线;切勿携带气球、酒精等禁带物品;主动出示随身携带的金属、液体物品。地铁出行过程中有任何需求,可随时向站点工作人员寻求帮助或拨打哈尔滨地铁24小时服务热线0451-51989866。

他们守护洁净

4200余名环卫工人上岗,沿江53座公厕24小时开放

本报讯(记者 霍亮)6月21日,哈尔滨市环卫部门在道里、道外、松北、呼兰区增派双倍人员和机械,在市区主干街路、城市出入口、中心商务区、主要广场、公园、旅游景点、江边等重点路段和区域开展环卫作业。全市各区4217名环卫人员和250名应急人员投入端午节期间保障工作。

截至21日14时,全市各区全面完成一次街路干扫、湿扫、洗扫组合式机械化作业,保洁人员已全部组织到位开展巡回保洁。21日晚,各区组织环卫工人实施夜间不间断保洁作业。端午节当天早6时,哈尔滨市环卫部门将集中安排人力和机械化设备全力开展清扫作业,确保早8时前路面洁净。

为强化垃圾收运,全市设置20处垃圾收集点,配备66台垃圾收集车,对全市重点保障区域实行不间断循环收运,力争22日早8时前完成主要街路、广场垃圾收运工作。

为方便踏青市民如厕,哈市城区沿江路青道路及广场公园的公厕全部实行24小时对外开放,其余公厕严格执行夏季开放时间。目前,全市沿江公厕共计53座,建设集团环境分公司在通江街(公交首末站外)分别增设10个单体移动公厕,加上对外开放的公共场所、沿街单位厕所资源,行人如厕需求能够得到有效满足。

哈尔滨市环卫部门还组成专项巡视检查组,对各区人员上岗和环境保障情况开展巡回督查,发现问题及时督办解决,坚决确保环境卫生质量。

他们保驾护航

城管执法队员当好引导员服务员安全员

本报讯(记者 霍亮)为最大限度保障群众踏青游玩出行需求,全市城管执法队员多方准备,力争执勤过程中当好引导员、服务员和安全员,确保城市环境秩序良好和街路通行安全顺畅。

今年端午期间,市城管局组织全市城管执法人员对中央大街及沿江重点踏青区域进行秩序维护,对人流分流疏导区进行疏导管控。执勤人员按照划定的责任区域,做到定人、定岗、定位、定责,明确工作任务和车巡步巡要求,对重点街路、公园广场、公交站台、地铁出入口等易形成人员聚集、影响人流疏散的重点部位,提前介入疏导,当好引导员;强化城管执法服务,坚持以“宣传教育、劝阻疏导、服务保障”为主,讲方法、有尺度、多包容,对群众求助积极回应,当好服务员;城管执法队员还将对照应急预案,加强防范,应对风险,当好安全员,和相关政府部门合力协作,为确保端午节期间广大市民安全有序出游保驾护航。

他们引导文明

哈市各大公园增加巡视、强化管理、提供志愿服务

本报讯(记者 霍亮)为进一步保障端午期间城市公园环境和游园秩序,市城管局园林中心统筹全市各大公园强化落实各项环境保障和安全管理措施,增加巡视,全面提升服务质量。同时,环卫中心组织各界志愿者到公园就位,为市民踏青营造良好的环境秩序。

市城管局园林中心相关负责人介绍,端午期间,游园人数激增,哈市各大公园已提前部署,通过增设临时垃圾箱、延时开放园厕、延时照明、增加管理巡视人员等措施,加强服务管理与卫生保洁工作力度。同时,工作人员将开展文明劝导,宣传文明游园、爱绿护绿,避免拥挤踩踏事故发生。

哈市各大公园还在临近堤坡、驳岸区域设置警示标识、围栏等防护设施,加强水边重点区域的巡视工作,保障游客生命财产安全。园林部门已在节前全面排查倒树隐患,断折枯枝,严防树枝坠落伤人事件发生,并开展消防、溺水救助、游客疏散等应急演练;对城市公园内游乐设施等及时检修调整,确保节日期间各类设施整体运行正常。

端午期间,道里区园林局组织了包括机关干部、事业单位职工、社会志愿服务人员在内的近110人,分布在全区15个公园内,身穿志愿服务马甲,在捡拾垃圾维护公园环境的同时,向市民和游客发放垃圾袋并宣传垃圾分类等知识。

他们组成最美人墙!

冰城公安“闸口式”勤务模式护卫百姓端午平安



本报讯(记者 王骁)一年一度的端午佳节来临,中央大街再次成为大家的“打卡地”。就在大家忙着逛街、游玩的时候,在中央大街和友谊路交口处,伴随着响亮的哨声,人群中几道整齐划一的藏蓝风景线,点亮了城市的夜。

今年的端午节,哈尔滨市公安局结合往年执勤经验和实际情况,精心谋划、严密部署,组织巡(特)警支队、交警支队、属地分局,联合武警哈尔滨支队,实行“闸口式”勤务模式,最大限度保障群众度过一个平安祥和的端午佳节。

在中央大街与友谊路交口处,数十名民警和武警执行“闸口式”放行的勤务模式,对友谊路车流、中央大街人流交替放行。当疏导车辆放行时,属地分局首先对人流进行拦停告知,随后,武警、特警按照扇面形式,采取齐步行进方式,从友谊路东西两侧向南北方向行进,在友谊路南北两侧成一线立正姿势,面向两侧进行警戒;当疏导人流放行时,由交警对车辆进行拦停,随后,武警、特警按照扇面形式,采取齐步行进的方式,从友谊路南北两侧行进至东西两侧,成一线立正姿势,面向车辆方向进行封控,对行驶车辆进行警戒。

“太壮观了,跟往年不一样,看着齐刷刷的警察在放行车流、人流,真是既暖心又安心!”来往的游客纷纷拿起手机拍照赞叹道。“这真是哈尔滨端午节‘最美人墙’。”一位来自外地的游客大姐拍下值勤过程,准备发到社交平台上。

据了解,此次勤务模式是公安特警与武警首次联合开展勤务模式,为全国首例,既展示了公安民警、武警的良好形象,也保证了端午期间来往车辆、行人能够顺畅通行,确保群众度过一个平安的端午佳节。

通告

为了进一步提升客户满意度,优化网点地址信息,便于客户前往银行办理金融业务,经黑龙江银保监局批准,招商银行股份有限公司哈尔滨宣化支行更新了机构地址并换发金融许可证,现将有关事项通告如下:

机构名称:招商银行股份有限公司哈尔滨宣化支行
批准成立日期:2009年6月12日 发证日期:2023年6月9日
原机构地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区哈尔滨大街、南兴街、西宁南路、中兴左路围合区域南侧C栋商服一至三层03.04.05号房
新机构地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区哈尔滨大街582、584、586号
机构编码:000118223010011
业务范围:经银保监会监督管理机构批准,并经上级机构授权经营的业务。
机构联系电话:0451-51175955、0451-51175967
特此通告。

招商银行股份有限公司哈尔滨分行
2023年6月22日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产公示如下:

本人潘超,为阿城区金都街沿江国际(2)14号楼1层13室,面积22.79平方米房屋的现实让人,该房屋用途为车库,由本人实际占有。本人已自愿承诺该不动产无争议,申请不动产登记,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如对上述房屋所有权人存在异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市阿城区政府房屋征收服务中心和哈尔滨市阿城区不动产登记交易服务中心提出异议申请。

哈尔滨市阿城区政府房屋征收服务中心地址:阿城区师范家园小区;电话:56567069。
哈尔滨市阿城区不动产登记交易服务中心地址:阿城区上京大道78号;电话:53782095。

哈尔滨市阿城区政府房屋征收服务中心
哈尔滨市阿城区不动产登记交易服务中心
2023年6月22日